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Compte rendu de la séance du vendredi 07 juillet 2023

Présents : Stéphanie ANFOSSI, Olivier EGGENSPIELER, Frédéric FAUVEL, David
FINK, Samuel GISSINGER, François JACQUOT, Laurent WIEST
Absents : Muriel FIGENWALD, Aline SZATKOWSKI, Thomas WALTER
Excusés : Denis BUECHER
Procuration : Rachel BOSSWINGEL par Frédéric FAUVEL, Yannick PANDIN par
Laurent WIEST
Secrétaire(s) de la séance : Samuel GISSINGER

Ordre du jour:
1. Rétrocession de terrains CEA
2. Travaux

1. toiture église
2. aménagement conteneurs à verres et vêtements

3. Jeu de piste
4. Divers

1. maisons fleuries
2. visite du presbytère

Délibérations du conseil:

Le compte rendu de la séance du 09 juin 2023 n'appelle aucune observation de la part des
membres du Conseil Municipal, et est adopté à l'unanimité des membres présents.

REGULARISATIONS FONCIERE - DEVIATION DE BALLERSDORF ( 2023_07_01)

Les travaux d’aménagement de la déviation de BALLERSDORF, déclarée d’utilité publique
par arrêté préfectoral du 16 juin 2008, prorogé par arrêté préfectoral du 1er mars 2013, ont
été achevés en octobre 2020.

A l’issue des travaux, quelques régularisations sont nécessaires et un certain nombre de
délaissés sont apparus en bordure de la nouvelle RD 419.  Il y a lieu désormais de procéder
aux diverses transactions permettant la régularisation de la situation foncière.
Des procès-verbaux d’arpentage ont été établis afin de définir les parcelles, devant faire
l’objet des mutations détaillées ci-après.

Parcelle cédée par la Commune à titre d’échange à la CeA :
Commune de BALLERSDORF
Section ZA n°149/35, d’une contenance de 1,21 are

En contre-partie, la CeA cède à titre d’échange à la Commune :
Commune de BALLERSDORF
Section ZA n°153/37, d’une contenance de 0,66 are

Cet échange se réalisera sans soulte

Le Conseil municipal est appelé à délibérer ;
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A l'unanimité des membres présents et représentés,

le conseil municipal,

- décide de l'échange suivant :
Parcelle cédée par la Commune à titre d’échange à la CeA :

Commune de BALLERSDORF
Section ZA n°149/35, d’une contenance de 1,21 are

En contre-partie, la CeA cède à titre d’échange à la Commune :
Commune de BALLERSDORF
Section ZA n°153/37, d’une contenance de 0,66 are

Cet échange se réalisera sans soulte

- d’autoriser M. le Maire, ou son représentant, à signer l’acte d’échange en la forme
administrative et tout document nécessaire y afférent.

Il est ici précisé que ces transactions prendront la forme d’actes authentiques en la forme
administrative établis à la diligence des services de la Collectivité européenne d’Alsace.

TRAVAUX

Toiture de l'église
Des travaux de réparation sur la toiture de l'église sont prévus. Ils seront confiés à
l'entreprise DATTLER pour un montant HT de 3 699.60 €.

Aménagement conteneurs à verres et vêtements
Les devis présentés nécessitent des ajustements, il seront présentés en commission
travaux ultérieurement. La décision est repportée à la prochaine réunion du conseil
municipal.

JEU DE PISTE - ETE 2023 (2023_07_02)

Les modalités du jeu de piste de l'été sont précisées :

- un tirage au sort parmi les bonnes réponses récompensera 3 participants ;
- les membres du conseil municipal et le personnel ne peuvent pas participer au jeu
- un budget de 100 € est prévu pour les cadeaux
- le tirage au sort sera réalisé lors de la cérémonie des voeux

Le Conseil municipal,
- prend acte des modalités 
- charge le maire de l'organisation du tirage au sort.

DIVERS

 - Tournée des maisons fleuries le 17 juillet 2023 à 18h

- compte rendu du week end avec les homologues de Ballersdorf, Allemagne et
présentation du certificat de partenariat qui lie les deux communes.
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- visite du presbytère

L'ordre du jour étant épuisé, le Maire déclare la séance close à 21h15.
Délibéré en séance, les jours et an susdits


